

烟台汽车城一期手续全部办结

涉及7个地块建设工程规划许可

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 崔云平)近日,烟台市自然资源和规划局再次为烟台汽车商会核发了烟台汽车城项目E地块《建设工程竣工规划核验合格证》,至此该项目一期7个地块建设工程规划许可手续已全部办结。

烟台汽车城项目占地10.2公顷,建筑面积71619平方米,是烟台重点打造的产业集群

平台和商业新地标,对优化烟台汽车产业布局、提升商业能级、促进区域经济发展具有重要意义。2023年项目启动以来,烟台市自然资源和规划局高度重视,主动介入,靠前作为,第一时间配备规划服务专员,为项目提供“从方案审批入手到规划竣工核验”的全链条、全方位主动服务与精准指导。

在项目方案报审阶段,业务科室提前

介入,主要领导多次召开专题协调会、技术审查会,就项目整体规划布局、交通流线、建筑形态、配套设施等关键环节进行研究论证,为企业提供大量前瞻性、专业性指导意见,协助企业在最短时间完成方案优化设计,为后续工作开展奠定了坚实基础。在项目规划许可、监管直至最终的规划竣工核验环节,及时发现、研究、解决项目推

进中遇到的相关规划问题,通过全过程、嵌入式的高效审批和服务保障,极大地缩短项目周期,降低企业运营成本,为项目如期投入运营提供强大支持。

下步,烟台市自然资源和规划局将继续紧盯项目建设需求,深入践行土地规划服务专员制度,优化完善规划审批服务流程,进一步增强企业在烟台投资兴业的信心和决心。

凝聚精神力量,赋能高质量发展

烟台公路举办“丈量初心 致敬公路”主题宣讲活动



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 王成 摄影报道)凝聚公路初心,激发奋进力量。12月4日,烟台公路举办“丈量初心 致敬公路”主题宣讲活动,此次活动由烟台市公路事业发展中心主办,芝罘公路中心承办。

活动在庄严的国歌声中拉开帷幕。与会人员共同观看了《丈量初心 致敬公路》芝罘公路文明创建活动纪实片,听取了芝罘公路中心关于主题实践活动开展情况的详细介绍。

宣讲环节中,10位来自芝罘公路中心的职工代表依次登台,用质朴的语言讲述着平凡岗位上的不凡坚守:与公路共同成长40年的养路工,娓娓道来与风雨星辰为伴的岁月;160℃沥青摊铺现场,鞋底被高温灼穿仍坚守岗位的筑路工,诠释着什么是责任担当;一家两代4人投身公路事业,将“修路架桥是行善积德”作为家训代代相传;暴雨中24小时

值守巡查、凌晨3点冒雪清障的公路养护人,展现着守护道路畅通的初心;从收费员到安全骨干,在隧道高空作业中创新方法、完成紧急任务的公路守护者,彰显着临危担当的专业精神。这些源自一线的真实故事,生动展现了烟台公路人用脚步丈量初心、以汗水浇灌使命的赤诚情怀,是“精诚团结、艰苦奋斗、求实创新、无私奉献”烟台公路精神的生动写照,深深打动了在场的每一位听众。

活动还进行了集体诗朗诵、“公路精神传承”授旗仪式、集体宣誓以及“十佳宣讲员”颁奖等环节。整场活动节奏紧凑、内容丰富、意蕴深远,既是一次深刻的思想洗礼,又是一次有力的精神动员。

烟台市公路事业发展中心历来高度重视创建文明行业工作,始终以深化文明实践、筑牢精神高地为抓手,持续深化文明创建工作,深入推进新时代公路文化建设,不断创新工作形式,丰富工作内涵,推

动文明行业创建与公路发展有机融合、同频共进,职工文明素养和干事创业能力明显提高,树立了良好行业形象,连续七届保持“全国文明单位”荣誉称号。

公路是支撑经济社会发展的“大动脉”,也是连接民生福祉的“连心桥”。在文明行业创建工作的持续推动下,烟台公路正以实际行动践行初心使命,将精细化、规范化要求贯穿于公路建设、养护、管理、服务全链条,切实提升工作质效,努力让群众出行更安全、更顺畅、更舒心。

此次“丈量初心 致敬公路”主题宣讲活动,是烟台公路系统深化文明实践、筑牢精神阵地的一个生动缩影。下一步,烟台公路将以此为契机,持续推动文明创建工作常态化和长效化,引导全体干部职工以更加饱满的热情、更加务实的作风,攻坚克难、锐意进取,奋力当好经济社会发展的“开路先锋”。

山东商务职业学院学生获全国技能大赛一等奖

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小伟 通讯员 范传波)日前,从山城重庆传来捷报——在2025“一带一路”暨金砖国家技能发展与技术创新大赛“建筑智能化创新技能应用”赛项总决赛中,山东商务职业学院强军思想先锋连李雨萱同学和她的队友以总分第一名的优异成绩,勇夺该赛项总决赛高职组一等奖。斩获这一荣誉,是参

赛学子专业能力的展现,更是学校强军思想先锋连实践砺剑育人模式的生动写照。

据了解,本次大赛聚焦建筑行业数字化与智能化前沿,赛程紧张激烈,赛事设“智慧设计”与“人工智能物联网传感器实验”两大模块,全面考验选手从创新设计、系统集成、设备调试及项目展示等多维度的综合能力。在比

赛中,学校建筑工程学院代表队,特别是身为强军思想先锋连骨干的李雨萱同学,将连队倡导的“纪律严明、学习刻苦、素质过硬”精神完美融入了学术竞技场,在硬件调试实战中,沉着冷静、以“零差错”的标准完成了传感器部署、数据采集与设备联动的考核,体现出训练有素、能打硬仗的“专业尖兵”形象。

法官走进大学校园 开展系列普法宣传

本报讯(YMG全媒体记者 任雪娜 通讯员 马文崇 刘斌)12月4日上午,“12·4”国家宪法日宪法宣传周暨山东省法治宣传教育月宣传活动启动仪式,在烟台工程职业技术学院隆重举行。

启动仪式后,烟台开发区人民法院迅速行动,围绕“大力弘扬宪法精神,建设社会主义法治文化”主题,组织法官走进校园,开展了一系列内容丰富、形式新颖的普法宣传活动,让宪法法律知识在青少年心中生根发芽。

“如果实习期间权益受损该怎么办?”“网络借贷有哪些风险?”面对同学们抛出的一个个实际问题,法官们结合真实案例,以通俗易懂的语言释法说理,引导同学们树立正确的法治观念,增强风险防范意识。

活动现场,法官还向同学们发放了宪法读本、青少年普法手册等丰富的普法宣传资料,鼓励大家做社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。

烟台检察机关宣传宪法 推动宪法走近人民群众

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏 通讯员 刘兴滨 摄影报道)今年12月4日是第12个国家宪法日,烟台检察机关近日采取多种方式开展学习宣传宪法活动,推动宪法走入日常生活、走近人民群众。

12月4日,龙口市检察院集中组织开展宪法普法宣传活动。活动现场,检察干警通过设置宣传展板、发放图文手册、现场答疑解惑等形式,向过往群众开展沉浸式普法宣传。宣传内容紧扣群众需求,既涵盖宪法基本内容、公民核心权利义务等根本法知识,又聚焦反电信诈骗、未成年人保护等与民生密切相关的领域。活动现场累计发放资料200余份,接受法律咨询10余人次。

12月2日,福山区开展宪法日集中宣传活动,福山区检察院积极组织干警主动参与,以群众喜闻乐见的方式开展“零距离”普法宣传,将法治温暖与法律知识送到群众身边。

12月1日,招远市检察院开展了以“法润童心·护航未来”为主题的宪法宣传活动,为招远市魁星学校初二师生送上了“一堂生动实用的法治‘大餐’”。

栖霞市实验小学的同学们身着整齐校服,怀着崇敬之心走进栖霞市检察院“丹霞栖检”党性教育阵地,在检察干警的带领下,依次参观各个展区,通过图文展示、实物陈列、沉浸式讲解等多种形式,直观感受法治建设的丰硕成果,在心中悄然播下法治的种子。

